
澂勿らぎのベーダｒ す
役場の電話番号

≪市外局番　0 8 3 7≫
いじめ相談　43- 2762

総　務　課　43- 0221
税　務　課　43- 0223
民　生　課　43- 0211
環境保健課　43- 1900
農村整備課　43- 2444

産　業　課
農業委員会

有線テレビ
建　設　課
教育委員会

43－0080

43- 1001
43- 0277
43- 0224

農業者トレーニングセンター
43- 0811

香月美術館　　　　43- 2500
ふれあいセンター　43－1000
宗頭文化センター　43- 0617
村田清風記念館　　43- 2818

国
家
公
務
員
採
用
試
験
（
高
卒
程
度
）

人
事
院
で
は
、
平
成
９
年
度
に
次
の
８
種
類
の
高
校
卒
業
程
度
の
採
用
試
験
を

実
施
し
ま
す
。

①
国
家
公
務
員
採
用
Ⅲ
種
試
験

第
１
次
試
験
日
　
９
月
７
日

②
刑
務
官
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
1
0
月
５
日

③
入
国
警
備
官
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
９
月
2
8
日

④
皇
宮
護
衛
官
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
９
月
2
8
日

⑤
航
空
保
安
大
学
校
学
生
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
９
月
2
8
日

⑥
海
上
保
安
学
校
学
生
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
９
月
2
8
日

⑦
海
上
保
安
大
学
校
学
生
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
1
1
月
１
・
２
日

⑧
気
象
大
学
校
学
生
採
用
試
験

第
１
次
試
験
日
　
1
1
月
１
・
２
日

国
税
専
門
官
募
集

受
験
資
格
　
昭
和
4
5年
４
月
２
日
か

ら
昭
和
5
1年
４
月
１
日
ま
で
に
生

ま
れ
た
人

試
験
の
程
度
　
大
学
卒
業
程
度

受
験
申
し
込
み
期
間
　
平
成
９
年
５

月
６
日
㈹
か
ら
５
月
1
3日
㈹
ま
で

受
験
申
し
込
み
先

広
島
国
税
局
又
は
各
国
税
局

第
１
次
試
験

６
月
2
1日
出
及
び
2
2日
㈲

第
２
次
試
験

８
月
2
5日
㈲
又
は
2
6日
㈹

資
料
の
請
求
・
問
い
合
わ
せ
先

・
広
島
国
税
局
人
事
第
２
課

〒
7
3
0広島
市
中
区
上
八
丁
堀
６
‐
3
0

申
し
込
み
用
紙
等
配
布
開
始
日

①
　
　
　
　
　
　
　
　

５
月
1
9日

②
～
⑧
共
通
　
　
　
　

６
月
2
5日

受
付
期
間

①
　
　
　
６
月
2
5日
～
７
月
２
日

②
～
⑥
共
通８

月
1
8日
～
９
月
１
日

⑦
～
⑧
共
通８

月
2
8日
～
９
月
９
日

受
験
資
格
・
日
程
等
詳
細
に
つ
い
て

は
次
の
と
こ
ろ
へ
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

人
事
院
中
国
事
務
局
第
２
課
試
験
係

〒
7
3
0広島
市
中
区
上
八
丁
堀
６
‐
3
0

公
０
８
２
‐
２
２
８－
1
1
8
3

韲
０
８
２
‐
２
２
１
‐
9
2
1
1

又
は
長
門
税
務
署
総
務
課
へ

長
門
a
2
2‐
2
4
4
1

５月１日から
萩パスポートセンター開設

萩市江向の山口県萩総合庁舎１階に萩パス
ポートセンターを開設します。
パスポートの申請と交付の業務を行います。
受付時間は毎日（月～金）9 : 00 ～16 :  30
です。
土曜日、日曜日、祝日及び年末年始（12月29
日～１月３日）は休みです。
お問い合わせ　山口県旅券センター

酋0839- 33- 2352

高
等
学
校
等
開
放

講
座
受
講
者
募
集

講
座
名

「
パ
ソ
コ
ン
入
門
講
座
」

講
座
テ
ー
マ

。ｗ
ｉ
ｎ
ｄ
ｏ
ｗ
ｓ
と

仲
良
く
な
ろ
う
″

実
施
高
校
名

山
口
県
立
萩
商
業
高
等
学
校

酋
0
8
3
8

‐
2
2
1
0
2
3
2

期
間
　
６
月
1
1
日
～
６
月
2
1日

時
間
　
1
8
：
3
0
～
2
1
・
3
0

回
数
　
９
回

経
費
　
無
料
（
た
だ
し
テ
キ
ス
ト
代

等
は
実
費
負
担
）
テ
キ
ス
ト
・
資

料
代
　
　
　
　

２
、
０
０
０
円

申
し
込
み
締
切
日
　
５
月
2
9日
團

当
日
消
印
有
効

申
し
込
み
方
法

往
復
ハ
ガ
キ
（
住
所
、
氏
名
、年
齢
、

性
別
、
電
話
番
号
、
希
望
講
座
開

設
校
名
、
講
座
名
を
記
入
）

募
集
人
員
　
3
0
人

問
い
合
わ
せ
及
び
申
し
込
み
先

〒
7
5
3山
口
市
大
手
町
２
番
1
8
号

山
口
県
生
涯
教
育
セ
ン
タ
ー

酋
0
8
3
9
1
2
3
‐
3
3
2
5

自
動
車
税
の

納
期
内
納
付
を

６
月
２
日
は
、
自
動
車
税
の
納
期

限
で
す
。

４
月
１
日
現
在
で
車
を
お
持
ち
の

方
は
、
県
税
事
務
所
か
ら
送
付
さ
れ

ま
す
納
税
通
知
書
に
よ
り
、
最
寄
り

の
金
融
機
関
又
は
県
税
事
務
所
で
納

付
さ
れ
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先

〒
7
5
8
萩
市
江
向
５
３
１
の
１

山
口
県
萩
県
税
事
務
所

公
0
8
3
8
‐
2
5－3
1
1
1

不 正 大 麻・け し 撲 滅 運 動･

５月１日～６月30日
大 麻や けし に か かわる 事 犯 は 、依

然とし て 後を 絶 ち ませ ん。 こ れら は 、
海外 から の密 輸 入は もち ろ ん 、不 正
な 栽 培に よる も のも あり ますＯ また 、
野 生 の 大 麻 ・ け し を 採 取 し て 、密
売 ・吸煙 する 事 犯も 頻 発し て い ます 。

大 麻 ・けし は 、社会 の 悪で す。 日
本へ の持 ち 込 みはも ちろ ん 、不正 栽
培など は 絶 対に や めまし ょう 。

水道週間
６月１日～６月７日


	page1

